
Matemáticas 
 
 

3º ESO  

Ejercicios Tema 7 
 
 

Bloque II: Álgebra 
 

Tema 7: Sistemas de Ecuaciones Lineales 
 
1.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales por el método gráfico: 
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2.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales por el método de sustitución: 
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3.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales por el método de igualación: 
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4.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales por el método de reducción: 
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5.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales: 
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6.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales: 
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SOLUCIONES: 
 
1.- 

a) Rectas coincidentes. Infinitas 
soluciones. SCI. 

 
 

b) Rectas paralelas. No hay solución 
SI. 

 
 

c) Rectas paralelas. No hay solución 
SI. 

 
 
 
 
 
 
 



d) Rectas coincidentes. Infinitas 
soluciones. SCI. 

 
 

e) Rectas paralelas. No hay solución 
SI. 

 
 

f) Rectas secantes. SCD. 
x = 3 
y = 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



g) Rectas coincidentes. Infinitas 
soluciones. SCI. 

 
 

h) Rectas secantes. SCD. 
x = 2 
y = 1 
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